

XI МЕЖДУНАРОДНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «АУТИЗМ. ВЫЗОВЫ И РЕШЕНИЯ», ПОСВЯЩЕННАЯ ШИРОКОМУ КРУГУ ВОПРОСОВ, СВЯЗАННЫХ С РАССТРОЙСТВАМИ АУТИСТИЧЕСКОГО СПЕКТРА (РАС), ПРОЙДЕТ С 28 ПО 30 АПРЕЛЯ 2023 ГОДА В ГИБРИДНОМ ФОРМАТЕ (очная конференция с прямой трансляцией на специальной ONLINE ПЛАТФОРМЕ)

Какова концепция аутизма как расстройства и как социального явления в третьем десятилетии 21 века? Как современный врач смотрит на аутизм? Что обязан знать педагог, обучающий ребенка с РАС? Какие лекарства мы уже можем использовать в работе с основными симптомами РАС? Какие исследования ведутся в области медицинской и поведенческой коррекции? Насколько мы приблизились к тому, чтобы лечить аутизм? Можно ли предупредить аутизм – что уже знает наука о превенции аутизма?

XI Международная научно-практическая конференция
«Аутизм. Вызовы и решения»
28-30 апреля 2023
conf.autismchallenge.ru



На эти и многие другие вопросы будут даны ответы в разнообразных секциях и симпозиумах конференции «Аутизм. Вызовы и решения» (с 28 по 30 апреля 2023 года).

Конференция «Аутизм. Вызовы и решения» – одно из главных ежегодных научно-просветительских событий в области аутизма. Уже **одиннадцатый раз** она соберёт ученых, врачей, педагогов, психологов, организаторов здравоохранения и образования со всего мира.

Выход за рамки мейнстрима, репрезентация разных знаний (обучение навыкам и коррекция поведения, инклюзивная среда, медико-биологическая сторона аутизма, роль семьи в реабилитации, развитие родительского движения, взросление с РАС, социальная интеграция, вопросы трудоустройства и продуктивной занятости, права людей с особенностями развития) и опыта, актуальные исследования и новые идеи не только приближают нас к пониманию аутизма, но и улучшают качество жизни аутичных людей и их семей.

Конференция «Аутизм. Вызовы и решения» – это мини-университет с широким подходом. Мы выстраиваем баланс тем между наукой об аутизме и практической медициной и педагогикой. Для нас крайне важен обмен опытом с международными практиками и повышение квалификации отечественных специалистов.

На предстоящей конференции от непосредственных авторов исследований и руководителей клинической работы мы узнаем о результатах поисков биомаркеров аутизма, о роли оси «кишечник-мозг», увидим связь между РАС и нейрометаболическими расстройствами, между РАС и материнской иммунной системой, рассмотрим концепцию нейроархеологии, занимающуюся поиском причин возникновения аутизма. Узнаем, какие лекарства уже сегодня имеют доказательную базу для применения против симптомов аутизма.

На конференции мы поднимем темы работы со сложным поведением (мотивационный дефицит, агрессия, побег, самоповреждение), рассмотрим аспекты улучшения отношений между учениками и учителями и установления учебного контроля внутри класса, технологии сверстникового тьюторства, применения модели раннего вмешательства, расскажем о связи родительских эмоций и поведения ребенка с точки зрения нейробиолога и выясним, почему для успехов в учебе и послушного поведения наказание не работает.

СО СПИКЕРАМИ КОНФЕРЕНЦИИ можно познакомиться по ссылке <https://conf.autismchallenge.ru/ru/speakers/>

ФОРМАТ:

После пандемических ограничений впервые конференция с большой живой историей будет проводиться в полноценном очном формате с персональным присутствием спикеров из разных стран, экспертов, родительского сообщества и представителей ведомств разных государств. При этом организаторы, понимая важность представляемой на конференции информации, дополняют очный формат платформой трансляции основных докладов и событий конференции с организацией синхронного перевода на арабский и русский языки. Прямой эфир с сохранением записей, связь с докладчиками, живые дискуссии, ответы на вопросы и возможность подключиться из любой точки мира.

Сопредседателем конференции выступает Стивен Эдельсон (Stephen Edelson), директор Международного Института исследований аутизма (Autism Research Institute. ARI – старейшая организация. Ее основатель – Бернанд Римленд, радикально изменивший представление об аутизме. Пионер понимания биологической природы аутизма, а не психоаналитической, как считалось ранее. Сегодня институт остается одним из ведущих в своей области). Сопредседателем конференции и руководителем научной части программы выступает профессор Афаф Эль-Энсари, член Autism Research and Treatment Center, KSA и научный консультант Autism Center, Lotus Holistic Medical Center в Абу-Даби (Египет, Саудовская Аравия, ОАЭ).

Официальный язык конференции – АНГЛИЙСКИЙ. Доклады экспертов обеспечиваются синхронным переводом на русский и арабский языки.

В рамках внеконференционной программы конференции (27 апреля) пройдут уникальные расширенные семинары углублённого содержания для профессионалов в области медицинского сопровождения пациентов с аутизмом (для врачей) и в области работы с тяжелым поведением средствами прикладного анализа поведения (для поведенческих аналитиков и терапевтов).

Условия участия в разных форматах и регистрация на конференцию «Аутизм. Вызовы и решения» 2023 <https://conf.autismchallenge.ru/ru/sign-up/>

Подробнее о спикерах на официальных страницах Международной конференции «Аутизм. Вызовы и решения» и Центра проблем аутизма ВКонтакте <https://vk.com/public164410229> и Телеграм <https://conf.autismchallenge.ru/ru/>

Контакты Оргкомитета: conf@autismchallenge.ru